
 

 

 

      
 

（令和８年１月現在） 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

曽木町の人口と世帯 令和 8 年（２０２6 年）３月号 

人口 747 人 発  行 曽 木 公 民 館 

男 357 人 住  所 土岐市曽木町 407-1-1 

女 390 人 TEL/FAX ５ ２ － ２ ２ ３ ７ 

世帯  359 世帯 E-mail sogi-ko@city.toki.lg.jp 

NO・５１２ 
 

◆市役所ホームページから各公民館の公民館だよりがご覧になれます◆ 

～ 「かんたんにできる韓国料理」が開催されました ～ 

2 月 21 日に三輪先生の料理教室が行われました。当初の「中華料理」の予定が、参加者のリクエ

ストでキムチ入り春巻きを作ることになり、韓国料理の回に早変わりしました。揚げあがったパリ

ッとした触感の春巻きは、キムチの酸味と豚肉のコクが絶妙に合わさっており「これ家でも作ろう」

という声が聞かれました。食後は自然と韓国旅行の話に・・。グルメ、ドラマ、メイクの話など楽

しい会話が広がりました。 

～ 大好評でした‼ 健康麻雀講座 ～ 

今年度開催された『健康麻雀講座』は、参加者が「時間

があっという間だった」と声が上がるほど大好評で幕を

閉じました。和気あいあいとした雰囲気の中で頭を使い

ながら楽しめる麻雀は、脳の活性化やコミュニケーショ

ンの場として全国で注目されています。 

講座では初心者でも安心して参加できるよう、基礎から

丁寧に指導してくださり、笑顔の絶えないひとときとな

りました。 

好評を受け、来年度も開催予定です。お楽しみに！ 



曽木公民館自主講座のご案内 
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～ 折り紙で立体バラを作ってみましょう ～ 

折り紙は大人だからこそ得られるメリットがたくさんあります！ 
例えば集中力、リラックス効果など・・。 
今回は、折線をしっかりつけ、手順を覚えて折る立体的なバラに挑戦しませんか？ 
大きめの折り紙をご用意してお待ちしております。 
 

◆日 時：３月 2４日（火）、２５日（水）、２６日（木）１０時～１２時   

◆対 象：どなたでも 

◆参加費：無料 

◆申込み：不要 

 

 

 

    ■講座申し込みなどお問合せ■ 曽木公民館 ☎５２－２２３7 

    （日・月曜日・祝日を除く午後２時３０分から７時３０分） 
 

～「土岐市消防音楽隊 定期演奏会」～ 

土岐市消防音楽隊の定期演奏会が、2 月 15 日（日）曽木公民館で行われました。 

消防音楽隊は、演奏を通して防火、防災を呼び掛けており、その一環として毎年定期演奏会を開催

されております。今回の演奏会ではブラスサウンドに加え、幅広い世代が楽しめる選曲で多くの来

場者を魅了しました。さらに地元で活躍する「濃南 華のコーラス」が援助出演し、迫力ある音色と

美しいハーモニーに大きな拍手が送られました。合同合奏で披露された『あすという日が』は、東

日本大震災復興支援を象徴する曲で、多くの人を励ましてきました。生きていることの尊さや明日

への希望がメッセージとして込められており、今回も会場いっぱいの聴衆の心に深く響いたことと

思います。「土岐市消防音楽隊」の皆様、「濃南華のコーラス」の皆様、素晴らしい演奏会を開催し

ていただきありがとうございました。 

 


